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Без гвалтуканцэпцыя
Гвалт ніколі не з'яўляецца рашэннем

Захавальнікі СусветуКанцэпцыя гвалту«намаганні» ператварыць 
людзей у пагрозу для іншых людзей або грамадства.У 
негвалтоўнага «Захавальніка».1 Богтворы!Быць «негвалтоўным» 
пачынаецца дома і ўключае сям'ю, сяброў, суседзяў і грамадства.
Гвалт пачынаецца з ненароджаных.Гвалтоўнае асяроддзе ўсё яшчэ выклікае схільнасць да 
гвалту на ўсё астатняе жыццё. Схільнасць да гвалту патрабуе спускавога механізму, каб 
ператварыцца ў гвалт.Трыгеры:Алкаголь, гнеў, страх, кантактны від спорту, баявы спорт, 
недасведчанасць, прыніжэнне, адсутнасць эмпатыі, рэчывы, якія змяняюць свядомасць, ціск 
з боку аднагодкаў, правакацыі, відэа з гвалтам, відэагульні з гвалтам,...

Ненароджанае дзіця падвяргаецца абразам маці і таты адзін аднаго. Даведайцеся, што вусна 
абражаць можна і будзе рабіць гэта ў далейшым жыцці.Ненароджаны, які падвяргаецца фізічнай 
траўме маці з боку бацькі. Нованароджаная яна пазней у жыцці будзе цярпець фізічнае гвалт з 
боку Яго. Нованароджаны будзе думаць, што прычыніць ёй боль - гэта нармальна.Ненароджаны 
падвяргаўся ўздзеянню маці на алкаголь, курэнне з выкарыстаннем рэчываў, якія змяняюць 
псіхію. Гэты нованароджаны будзе мець праблемы са здароўем і, хутчэй за ўсё, стане 
наркаманам.

Забеспячэнне таго, каб ненароджаныя і нованароджаныя не падвяргаліся 
ўздзеянню алкаголю, рэчываў, якія змяняюць свядомасць, фізічнага і/або 
слоўнага гвалту. Гэта лепшы ўклад у прадухіленне гвалту.Каб дасягнуць 
гэтага, бацькі павінны быць адукаванымі(раней, падчас выхавання)каб 
пазбегнуць залежнасці і злоўжыванняў любога роду.

Супольнасць, якая жыве з "гвалтам" і не прыцягвае да адказнасці.Воля 
«Забіць»! Забойства чалавека - пагроза ўсім людзям, абраза1 Божа!!!

Чалавек, банда, арганізацыя, урад не мае права забіваць!

Ненароджаны

Ненароджаныя людзі пачынаюць жыць з моманту зачацця.Зачацце 
- гэта калі яйкаклетка She злучаецца са народкам He.Ніколі чалавек 
не бывае бліжэй да быццяБогяк тады ў гэты момант.

Цуд стварэння. Жыццё, якое трэба шанаваць, карміць, падтрымліваць!
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Гвалт над ненароджанымі.Гэта гвалт над ненароджанымі, чалавецтвам і абразай1 Бог.
Крыўдзіць ненароджанага - гэта злачынства.Выпадковая траўма:СПАДАРЫНЯR3
Наўмыснае прычыненне шкоды, грэбаванне:СПАДАРЫНЯR4

Забойства ненароджанага - злачынства.Выпадковае забойства:СПАДАРЫНЯR5Наўмыснае забойства - 

гэта "пакаранне", якое прыводзіць да спынення жыцця(спыніць)цяжарнасць:СПАДАРЫНЯR7. 2 выгляду 

абортаў: легалізаваны(амаральны закон), незаконны(крымінал).

Узаконены(амаральны закон)забой ненароджаных. Злыя палітыкі ствараюць амаральны 
закон.Дзяржаўныя адміністратары(суддзі), медыцынскі персанал, прыватныя падрадчыкі
(наёмныя забойцы)выконваць амаральны закон.Амаральны закон адменены! Пачынаецца 
асуджэнне вінаватых. Усе гэтыя «Забойцы» прыцягнуты да крымінальнай адказнасці:
СПАДАРЫНЯR7.

Незаконны, карумпаваны злачынец.Медыцынскі персанал, прыватныя падрадчыкі, 
арганізацыі, прыватныя асобы забіваюць ненароджанага чалавека.Усе гэтыя злыя людзі 
пераследуюцца:СПАДАРЫНЯR7

Мама, чаму ты забіла мяне? Я 
хацеў жыць і любіць цябе!

Трэба зрабіць:

Закрыць клініку абортаў(самыя злыя месцы на зямлі).Прыцягнуць да адказнасці ўладальнікаў, 
аператараў і персанал,СПАДАРЫНЯR7!Законы задняй датай. Ні адзін вінаваты не павінен 
пазбегнуць рэабілітацыі!

Узаконены(амаральны закон)аборт заканчваецца!Амаральны закон адмяняецца.Любы 
ўрад, які стварае або дазваляе аборты, замяняецца, усе яго члены атрымліваюць
СПАДАРЫНЯR7!

Маліцеся!Спытайце1 Богпрыцягнуць абортаў да адказнасці ў жыцці і пасля жыцця!

Ганьба > Пазбягайце > Аборт
Маці-аборты.Непрыдатныя маці.Яны губляюць усе правы на сваіх 
дзяцей(няма кантакту)ці любыя іншыя дзеці.

Абарані дзяцей ад абортаў!!!!!!!
Жыццё ёсць1 Бог'sцуд.Чалавечае жыццё - святое, прымаючы яго 
абразы1 Бог! 1 Богне дарую! Суполка таксама не павінна!

Нулявая цярпімасць да абортаў
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дзіця
Нованароджаны да 14 гадоў, дзіця.Удары бацькам адкрытай далонню - добрае выхаванне.
Плясканне дарослым, які не мае бацькоў, з'яўляецца гвалтам.СПАДАРЫНЯR2

Збіццё дзіцяці бацькамі іншымі дарослымі - гвалт,СПАДАРЫНЯR3.Выкарыстанне прадмета
(рэмень, палка, зброя)на дзіця - гэта напад(не самаабарона),СПАДАРЫНЯ R4.Прыставаць да 
дзіцяці,СПАДАРЫНЯR5.Спарванне з дзіцем - гэта агіднаСПАДАРЫНЯR7.

Забойства дзіцяці - злачынства.Выпадковае забойства:СПАДАРЫНЯR5Самаабарона:СПАДАРЫНЯ R3

Наўмыснае, спланаванае забойства(выкананне):СПАДАРЫНЯR7

Дзіцяці крыўдзіць беспрычынна хатняе, хатняе жывёла, гаспадар:
СПАДАРЫНЯR3Дзіця забівае беспрычынна хатняя, хатняя жывёла.
Жывёла знішчана, гаспадар:СПАДАРЫНЯR4Дзіця крыўдзіць 
справакаванае хатняе, хатняе жывёла, дзіцяці робяць вымову. Няма 
віны супраць уладальніка. Дзіця забіваецца справакаваным хатняй, 
хатняй жывёлай. Жывёла знішчана, гаспадар не вінаваты

Несправакаваная дзікая жывёла прычыняе шкоду дзіцяці або 
забівае яго. Жывёла знішчана.Справакаваны дзік шкодзіць 
дзіцяці. Дзіця папракаюць. Дзікую жывёлу адпусцілі.
Справакаваны дзік забівае дзіця. Дзікая жывёла знішчана.

дзіця(0-7)гадоў здзяйсняе гвалт(напад, забойства, вандалізм): Дзіця 
папракаюць, выхоўваюць бацькі, выхавальнікі.Бацькі выплачваюць поўную 
кампенсацыю.

дзіця(8-14)гадоў здзяйсняе гвалт: Іншыя 

балюча,СПАДАРЫНЯR3(самаабарона MS R1)

Карыстацца прадметам балюча(рэмень, палка, зброя..)СПАДАРЫНЯR4(самаабарона MS 
R2)Працяглая боль(паўтарыць, катаваць),СПАДАРЫНЯR5.

Гадаванец Херта, Хатняя жывёла, Дзікая жывёла,СПАДАРЫНЯR2.Раніць хатнюю жывёлу, хатнюю 

жывёлу, дзікую жывёлу, выкарыстоўваючы прадмет(рэмень, палка, зброя..)СПАДАРЫНЯR3. Пра 

прагнуў балюча(паўтарыць, катаваць)СПАДАРЫНЯR4.

Забіць іншых,СПАДАРЫНЯR7(аварыя, самаабарона MS R4).Хатняе жывёла, хатняе 
жывёла, дзікае жывёла,СПАДАРЫНЯR5(аварыя, самаабарона MS R3).

Гвалт над прадметамі(вандалізм),СПАДАРЫНЯR4(бацькі плацяць 
кампенсацыю).

Нататка!Рэабілітацыя падлеткавага ШайраR1-7прымяняецца.
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Дзіцяці дазволена глядзець гвалт(кантактныя віды спорту, баявыя віды спорту, іншыя гвалтоўныя 
забавы, гвалтоўнае відэа..)асоба, якая дазваляе дзіцяці глядзець гвалт, прыцягваецца да 
адказнасці,СПАДАРЫНЯR2.Дзіця займаецца кантактнымі відамі спорту, баявымі відамі спорту, 
гуляе ў відэа з гвалтам або ў іншыя гульні з гвалтам. Чалавек, які дазваляе дзіцяці ўдзельнічаць, 
або гуляць гвалт атрымліваеСПАДАРЫНЯR3.Дзіцяці даюць зброю, цацачную або сапраўдную. 
Асоба, якая дае або паказвае, як карыстацца цацачнай зброяй, прыцягваецца да адказнасці
СПАДАРЫНЯR4.Асоба, якая дае або паказвае, як карыстацца сапраўднай зброяй, прыцягваецца да 
адказнасціСПАДАРЫНЯR7.

Кожны член суполкі мае грамадзянскі і маральны абавязак 
абараняць кожнае дзіця ў суполцы ад «гвалту»!

Моладзь

Маладосць a Яна ад 15 да 17 гадоў, a Ён ад 15 да 18 гадоў.Удар аднаго з бацькоў па 
адкрытай далоні - добрае выхаванне.Плясканне з боку ня бацькоў - гэта гвалт.
СПАДАРЫНЯR2

Збіццё падлетка бацькамі або іншымі з'яўляецца гвалтам,СПАДАРЫНЯR3.Выкарыстоўваючы а
рэмень, палка, зброя..на моладзь - гэта напад(акрамя самаабароны),СПАДАРЫНЯR4. Здзек над 
падлеткам, злачынстваСПАДАРЫНЯR4.Спарванне паміж маладымі - злачынства, СПАДАРЫНЯR3
.А Яна зацяжарыла з-за гэтага злачынства, ЁнМоладзь)падсправаздачны,СПАДАРЫНЯR4.
Спарванне дарослага з маладым - злачынства,СПАДАРЫНЯR5.A Яна зацяжарыла з-за гэтага 
злачынства, Дарослы атрымлівае,СПАДАРЫНЯR6.

Забойства юнака - злачынства.Выпадковае забойства:СПАДАРЫНЯR5Самаабарона:СПАДАРЫНЯ R3

Наўмыснае, спланаванае забойства(выкананне):СПАДАРЫНЯR7

Маладосць крыўдзіць беспрычыннае хатняе жывёла, хатняя жывёла, гаспадар
СПАДАРЫНЯR3Моладзь забівае несправакаваны гадаванец.Жывёла знішчана 
гаспадар:СПАДАРЫНЯR4.Моладзь пакутуе ад справакаваных хатніх жывёл, 
хатніх жывёл, Моладзь выхоўваецца празСПАДАРЫНЯR1.Няма віны перад 
уладальнікам. Моладзь гіне справакаваным хатнім, хатнім жывёлам. Жывёла 
знішчана, гаспадар не прыцягнуты.

Нічым не справакаваная дзікая жывёла раніць або забівае Юнака. Жывёла 
знішчана. Справакаваны дзік шкодзіць моладзі.Моладзь папракаюць.Дзікую 
жывёлу адпусцілі.Справакаваны дзік забівае Юнака. Жывёла саджаюць.

Моладзь чыніць гвалт:
Іншыя балюча,СПАДАРЫНЯR3(самаабарона MS R1).Карыстацца прадметам балюча (рэмень, 
палка, зброя..)СПАДАРЫНЯR4(самаабарона MS R2).Працяглая боль (паўтарыць, катаваць),
СПАДАРЫНЯR5.Гадаванец Херта, Хатняя жывёла, Дзікая жывёла, СПАДАРЫНЯR3.Раніць хатнюю 
жывёлу, хатнюю жывёлу, дзікую жывёлу, выкарыстоўваючы aпояс, палка,
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зброя..СПАДАРЫНЯR4.Працяглая боль(паўтарыць, катаваць)СПАДАРЫНЯR5.

Забіць іншых,СПАДАРЫНЯR7(аварыя, самаабарона MS R4).Хатняе жывёла, хатняе 
жывёла, дзікае жывёла,СПАДАРЫНЯR6(самаабарона, аварыя, MS R3).

Гвалт над прадметамі(вандалізм),СПАДАРЫНЯR5(бацькі плацяць ½ кампенсацыі, 
моладзь павінна астатнім ½).

Нататка!Ювенальны Шыр, правінцыйны рэабілітацыйны цэнтрR1-7прымяняецца.

Моладзі кажуць не глядзець гвалт(кантакт, баявыя віды спорту; 
жорсткае відэа..).Атрымліваецца чалавек, які дазваляе моладзі 
глядзець гвалтСПАДАРЫНЯR3.Моладзь займаецца кантактнымі відамі 
спорту, баявымі відамі спорту, гуляе ў відэа з гвалтам і ў іншыя гульні з 
гвалтам.Чалавек, які дазваляе моладзі ўдзельнічаць, гуляць гвалт 
атрымліваеСПАДАРЫНЯR3.Моладзі дораць зброю, цацачную ці 
сапраўдную. Чалавек, які дае або паказвае, як карыстацца цацачнай 
зброяй,СПАДАРЫНЯR4.Чалавек дае, паказвае, як карыстацца 
сапраўднай зброяй,СПАДАРЫНЯR7.

Дарослы

Дарослы a She ад 18 да 63 гадоў, a He ад 19 да 63 гадоў.Крыўдзіць дарослага - гэта гвалт,
СПАДАРЫНЯR3.Выкарыстанне рамяня, палкі, зброі.. - гэта напад,СПАДАРЫНЯR4.

Здзек над дарослым - злачынстваСПАДАРЫНЯR3.Спарванне без згоды - гэта 
згвалтаванне,СПАДАРЫНЯR4.Спарванне дарослых, парушэнне «Святога шлюбнага 
дагавора» з'яўляецца злачынствам(Здрада, эмацыйны гвалт),СПАДАРЫНЯR4(без дзяцей)
R5(дзеці).Да дарослых, якія спарваюцца без «Святога шлюбнага кантракту» або 
«Кампаньёнскага кантракту», трэба абыходзіцца як з «смеццем».

Забойства дарослага - злачынства.Самаабарона:СПАДАРЫНЯR3Выпадковае забойства: 
СПАДАРЫНЯR5(Здароўе, бяспека).Наўмыснае, спланаванае забойства(забойства, расстрэл):
СПАДАРЫНЯR7

Даросламу дастаецца беспадстаўна хатняе, хатняе жывёла, гаспадарСПАДАРЫНЯR3. Дарослае асобіна 

забіваецца беспрычынна хатняй, хатняй жывёлай. Жывёла кладзецца гаспадар атрымлівае,

СПАДАРЫНЯR4.Дарослыя пакутуюць ад справакаванага гадаванца, дарослыя атрымліваюць адукацыю 

празСПАДАРЫНЯR1.Гаспадар не вінаваты.Дарослая асобіна забіваецца справакаваным гадаванцам. 

Жывёла ўкладзена гаспадаром плата не спаганяецца. Дарослага крэміруюць.

Нічым не справакаваны дзік раніць, забівае дарослага. Жывёла 
знішчана.Справакаваны дзік шкодзіць даросламу чалавеку.Дарослы 
атрымлівае адукацыю празСПАДАРЫНЯR1.Дзікую жывёлу адпусцілі.
Справакаваная дзікая жывёла забівае дарослае асобіна. Дзікая жывёла 
знішчана. Дарослага крэміруюць.
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Дарослы здзяйсняе гвалт:

Іншыя балюча,СПАДАРЫНЯR4.Балюча выкарыстоўвацьрэмень, палка, зброя..СПАДАРЫНЯR5.

Працяглая боль(паўтарыць, катаваць),СПАДАРЫНЯR6.

Гадаванец Херта, Хатняя жывёла, Дзікая жывёла,СПАДАРЫНЯR3(для кожнай жывёлы). 
Раніць хатнюю жывёлу, хатнюю жывёлу, дзікую жывёлу, выкарыстаннерэмень, палка, 
зброя.. СПАДАРЫНЯR4(для кожнай жывёлы).Працяглая боль(паўтарыць, катаваць)Pet,
Свойская жывёла,Дзікія жывёлы,СПАДАРЫНЯR5(для кожнай жывёлы).

Забіць іншых,СПАДАРЫНЯR7(самаабарона MS R4).Забіць хатняга гадаванца, хатняга, дзікага,
для кожнай жывёлы,СПАДАРЫНЯR6(не адносіцца да ветэрынара, мясніка, рэйнджара).

Гвалт над прадметамі(вандалізм),СПАДАРЫНЯR4(плаціць кампенсацыю). 

Нататка!Дарослы Шыр, правінцыйная рэабілітацыяR1-7дадаткі.

Пакласці канец гвалту ў адносінах да жанчын, хатняму гвалту, згвалтаванню(дом, вучоба, вуліца, праца..)!

Нулявая талерантнасць

да гвалту
да жанчын!

Дарослыя не глядзяць і не займаюцца гвалтоўнымі кантактнымі відамі спорту, баявымі відамі 
спорту, гвалтоўнымі гульнямі, гвалтоўнымі відэа...Шыр закрывае ўсе аб'екты, якія паказваюць 
або дазваляюць удзельнічаць у гвалце.Рэкламадаўцы, прамоўтэры, спонсары гвалтоўных відаў 
спорту, забаў, гульняў,...закрыты, атрымацьСПАДАРЫНЯR7. Гвалтоўныя гульні, відэа 
выдаляюцца, сціраюцца, здрабняюцца кампаніяй Shire без кампенсацыі.

Старэйшы

Старэйшы a Яна 63 гады +, a Ён 63 гады +.Правілы для дарослых прымяняюцца да пажылых ахвяр і 

злачынцаў.Спыніце жорсткае абыходжанне з пажылымі людзьмі!

Банды
3 і больш асобін(дзіцячы, юнацкі, дарослы, 
пажылы)збіраюцца разам для ўчынення 
гвалту - гэта банда.Гвалт банд - гэта 
баязлівасць, пагроза для грамадства.Члены 
банды вінаватыя па сувязях(удзельнічаюць, 
глядзяць, няма).
Балюча(са зброяй або без)ахвяра злачынства:
свойская жывёла, хатняя жывёла, дзікая жывёла,СПАДАРЫНЯR5для кожнага члена банды. 
Дзіцячы, юнацкі, дарослы, пажылы,СПАДАРЫНЯR6для кожнага члена банды.
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Забойства(са зброяй або без)ахвяра злачынства:хатняя жывёла, хатняя жывёла, дзікая 
жывёла,СПАДАРЫНЯR6для кожнага члена банды.Дзіцячы, юнацкі, дарослы, пажылы,
СПАДАРЫНЯR7для кожнага члена банды.

Гвалт над прадметамі(вандалізм),СПАДАРЫНЯR4(плаціць кампенсацыю)
адносіцца да кожнага члена банды(вінаваты па сувязях).

Здзекі
Агрэсіўная гвалт, запалохванне, дамінаванне над іншымі - гэта здзекі.
Паспяховыя здзекі становяцца перыядычнай залежнасцю.Здзекі(эмацыйны 
гвалт)пачынаецца з запалохвання, можа перарасці ў напад...Хуліганы звычайна 
атачаюць сябе няшчаснымі баязліўцамі. Яны становяцца бандай. Хуліган і банда 
становяцца вінаватымі па сувязях.

запалохванне,СПАДАРЫНЯR1.пагрозы,СПАДАРЫНЯR2.Пашкоджанне або забойства,індывідуальнае 

дзіця, непаўналетні, дарослы, пажылы. Дзейнічаюць правілы банды.

Транспарт
Дзеючы транспарт Bully(паветра, зямля, мора):Выгаранне, адсячэнне, вельмі гучна, заднія 
вароты, рух,перавышэнне хуткасці:СПАДАРЫНЯР1+транспартны сродак і правы 
канфіскаваныя на 1 месяц.

Гонкі, Сэндвіч(транспартныя сродкі, якія рухаюцца з абодвух 

бакоў, перашкаджаюць пацярпеламу перабудавацца з 

паласы руху або павярнуць),СПАДАРЫНЯR2+транспартны 

сродак і правы канфіскаваныя на 6 месяцаў.

Без ліцэнзіі, закладнік(заціснутыя + транспартныя сродкі спераду і ззаду), вымушаная дарога:

СПАДАРЫНЯR3+транспартны сродак(раздробнены)і на ўсё жыццё пазбаўляецца ўсіх транспартных 

ліцэнзій.

Укралі машыну, хтосьці пацярпеў,СПАДАРЫНЯР4+ транспартны сродак 

(раздробнены)пажыццёва пазбаўляецца правоў.Хтосьці забіты, СПАДАРЫНЯР

5+ транспартны сродак(раздробнены)губляе ліцэнзію назаўжды.

Транспарт з Bullbar - гэта зброя. 
Высокапрадукцыйны транспарт - гэта зброя.
Пазадарожнік - гэта зброя. Прымяняюцца 
правілы выкарыстання зброі.

Паводзіны, рэчывы, якія змяняюць свядомасць

Гвалт, звязаны з алкаголем,СПАДАРЫНЯпадвойваецца(х 2).Гвалт, звязаны з ужываннем рэчываў, якія 

змяняюць паводзіны,СПАДАРЫНЯпатройваецца(х 3).І тое, і другое Алкаголь + паводзіны, якія 

змяняюць рэчывы, наркотыкіСПАДАРЫНЯпамнажаецца на пяць(х 5).
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Кантактныя віды спорту

Кантактныя віды спорту спрыяюць здзекам(запалохаць), траўмы(калечанне, смерць), 
бандытства, злачыннасць(напад, забойства).Прафесійныя кантактныя віды спорту таксама 
спрыяюць падману(стаўкі, прызнанне, трафей, тытул), камерцыялізм(завышаныя цэны на 
прадукты, абароненыя аўтарскім правам), злоўжыванне рэчывамі, якія змяняюць цела, 
розум(неабходнасць перамогі, ціск аднагодкаў, спонсары).Кантактныя віды спорту 
падзяляюцца на камандныя і індывідуальныя.

Нататка!Зброя не выкарыстоўваецца.

Contact Sports - гэта забаўляльны, спаборніцкі, элітарны характар   з толькі 1 
пераможцам.Канкурэнтны, элітарны, стварае апартэід. Пераможцу абсыпаюць 
прыслужнікамі, славай, прэміямі, грашыма, абагаўляюць(хлусня),пакланяліся
(зарэзервавана толькі для1 Бог). Лузера асвістаюць, абражаюць, абплёўваюць, 
лаюць, закідваюць смеццем, губляюць сяброў, цураюцца.Камерцыялізм 
прафесійнага кантактнага спорту(стаўкі, СМІ, уладальнікі, спонсары)
з'яўляюцца карумпаванымі, паразітычнымі драпежнымі спекулянтамі, 
злачыннымі. Кантакт Спартыўны канец.

Кантактныя віды спорту маюць патрэбу ў мэтавым будаўніцтве 
інфраструктуры, аб'ектаў, марнаванні рэсурсаў супольнасці, стварэнні 
супольнасці(доўгі тэрмін)доўг.Гэтыя аб'екты з'яўляюцца 
марнатраўцамі энергіі і забруджвальнікамі. Яны выкарыстоўваюцца з 
высокімі выдаткамі на абслугоўванне.Яны ствараюць смецце (шмат), 
дарожны хаос(забруджванне), марнаваць час паліцыі.

Камандныя кантактныя віды спорту:

футбол:амерыканскі(Рашотка),аўстралійскі(Аўстралійскія правілы),гэльская,
Рэгбі-ліга, рэгбі-саюз,…

Хакей:мяч, поле, лёд, радок, пола, ролік, вуліца,~Лакрос 
Гандбол ~Воднае пола~
Індывідуальныя кантактныя віды спорту:

Бокс:Бокс, голыя суставы, удары нагамі, мусці юдда, вулічныя баі, ... 
Баявыя мастацтва:Джыу-джытсу, кунг-фу, муай тха, тхэквандо, ... Барацьба:
Барацьба, сумо,...
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У кантактных відах спорту выкарыстоўваецца наўмыснае або 
выпадковае фізічнае ўздзеянне.Гэта прыводзіць да болю, траўмаў, 
часам калецтва або смерці.Планаванне робіць гэта злачынствам, 
спланаваны нападСПАДАРЫНЯR4Калі паранены гіне, спланаванае 
забойстваСПАДАРЫНЯR7. Члены каманды, трэнер вінаватыя па 
асацыяцыі.

Дрэнныя сродкі масавай інфармацыі, дрэнныя школы, дрэнныя бацькі выстаўляюць удзельнікаў кантактных 

відаў спорту (Хуліганы, бандыты, якія жорстка абыходзяцца адзін з адным)у якасці ролетных мадэляў для 

дзяцей і падлеткаў.У выніку дзеці, непаўналетнія лічаць, што здзекавацца над іншымі, крыўдзіць або 

наносіць траўму - гэта нармальна.Выкарыстанне і прымальнасць "гвалту" пачынаецца з кантактных відаў 

спорту. Адсутнасць гвалту азначае:

«Безкантактныя віды спорту».
Кантактныя віды спорту выкарыстоўваюцца паразітычнымі, драпежнымі, 
спекулятыўнымі СМІ, спонсарамі для рэкламы, рынкам залежнасцей:Алкаголь, 
курэнне, пакупкі, азартныя гульні, фастфуд, гаджэты...Азартныя гульні, наркаманія і 
эгаістычныя элітарныя спартсмены(канферансье)прывесці да падману, карупцыі. 
Рэклама і маркетынг вядуць да эксплуатацыі даверлівых фанатаў!

Заўзятары, гледачы, якім падабаецца глядзець на здзекі, жорсткае абыходжанне, 
хуліганства, боль, траўмы, смерць...'Хворыя!!!Ім таксама спадабаецца, што вы і ваша 
сям'я пакутуеце, трымайцеся далей ад іх.У адпаведных умовах гэтыя заўзятары 
стануць гвалтоўнымі, яны лічаць, што гвалт супраць іншых - гэта нармальна.

Урад, які дазваляе кантактны спорт, прыцягваецца да адказнасці, заменены. Урад, які 
ўцягнуў супольнасць у доўг, каб палегчыць кантактны спорт, нясе адказнасць за 
пагашэнне гэтага доўгу сваімі правамі і прыватнымі актывамі! Стаўкі, СМІ, спонсараў 
цураюцца. Быць вінаватым у злачынствах(напад, забойства..)шляхам садзейнічання, 
атрымання выгады ад злачынстваў, прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці!
Прыватная ўласнасць на кантактныя віды спорту анулюе ўсе правы, маёмасць 
канфіскоўваецца без кампенсацыі!

Педагогі павінны тлумачыць сваім вучоным, што ўдзельнікі кантактных відаў спорту не з'яўляюцца 

прыкладам для пераймання.Гэтыя ўдзельнікі баявых дзеянняў - хуліганы, бандыты, злачынцы

9 1 ЦаркваКанцэпцыі UCG Без гвалтуЯк напісана, так і будзе!15.09.3.1 NAtm



1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваЗахавальнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

налаў,..іх цураюцца. Педагогі, якія дазваляюць або заахвочваюць навукоўцаў займацца 
кантактнымі відамі спорту, адхіляюцца ад адукацыі.Яны таксама нясуць адказнасць за 
любыя траўмы, атрыманыя навукоўцамі.

Бацькі тлумачаць сваім дзецям, што ўдзельнікі кантактных відаў спорту не з'яўляюцца 
ўзорам для пераймання і іх пазбягаюць.Бацькі, якія дазваляюць або заахвочваюць сваіх 
дзяцей да заняткаў кантактнымі відамі спорту, безадказна ставяцца.Бацькі 
перавыхоўваюцца. Бацькі крыўдзяць, пазбаўляюць дзяцей. Траўмуюць дзеці, 
абвінавачваюць бацькоў у халатнасці,СПАДАРЫНЯR3

Нулявая цярпімасць да кантактнага спорту

Баявы спорт
Змагацца(Баявая)спартыўныя забавы - гэта спаборніцкі кантактны 
від спорту.2 або больш удзельнікаў баявых дзеянняў змагаюцца 
адзін з адным у імітацыі або рэальным баі. Камбатанты могуць быць 
узброеныя. Бой мае на мэце раненне, калецтва або забойства 
чалавека ў якасці забавы для шалёных фанатаў.

Імітацыя або рэальныя баявыя забавы 
прадстаўлены хворымі людзьмі, за якімі 
глядзяць хворыя людзі. Любы чалавек, які 
любіць параненых або забітых людзей, мае 
патрэбу ў псіхіятрычнай дапамозе.

Прыёмы бою:
Стральба з лука,Бокс з голымі суставамі,Баявыя віды спорту, бокс, фехтаванне, 
джыу-джытсу, каратэ, кэндо, кенпо, кікбоксінг, кунг-фу, жалезны кулак, баявыя 
мастацтва, змешаныя традыцыйныя адзінаборствы, муай-тай, стральба, 
стральба, баі на палках, баі на мячах, таэквондо,. ..

Баявая зброя:
Сякера, лук, кастэт, арбалет, крывы меч, кінжал, шпага, рапіра, булава, 
нунчакі, пісталет, вінтоўка, шабля, кароткі меч, драбавік, палка, прамы 
меч, тэкко, кіпцюр тыгра,...
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Battlefield Sports, баявыя забавы, натхнёныя франшызамі жорсткіх відэагульняў. 
Гэта мэта - знявечыць, забіць.Гэта забава віртуальная, але не рэальная.Хацець 
забіць іншага чалавека - амаральна. Пазбягайце гэтай забавы. Скончыць 
Battlefield Sports. Пакончыць з жорсткімі відэагульнямі.

Змагацца(баявая)спорту цураюцца і канец.

Усе баявыя спартыўныя трэніроўкі і месцы правядзення мерапрыемстваў знесены, 
перапрацаваны (Кластарныя дамы, SmeC, сады..)

Удзельнікаў баявога спорту пазбягаюць.Іх запісы выдалены.

Бацькі тлумачаць сваім дзецям, што баявыя адзінаборствы не з'яўляюцца 
прыкладам для пераймання.Замест гэтага іх пазбягаюць і ганьбяць.

Педагогі павінны тлумачыць сваім вучоным, што баявыя спартыўныя адзінаборцы не 
з'яўляюцца ўзорам для пераймання.Замест гэтага іх пазбягаюць і ганьбяць.

Урад, які падтрымлівае барацьбу(Баявая)спартыўныя забавы заменены, 
пераследуюццаСПАДАРЫНЯR7

Змагацца(Баявая)рэкламадаўцы спартыўных забаў, прамоўтэры, спонсары 
пазбягаюць, ганьбяцца і пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR7!!!

Нулявая цярпімасць да баявога спорту

Лічбавыя забавы
Лічбавы гвалт - пагроза для слабых, уражлівых розумаў.Прамыванне мазгоў 
гэтых розумаў, каб прыняць гвалт, які ашаламляе іх сумленне.Лічбавы гвалт 
недапушчальны, таму што ён заахвочвае да рэальнага гвалту.

Лічбавы гвалт - частка лічбавых забаў(гульні, фільмы, відэа, сховішча, ТБ...), 
вытворчасць заканчваецца.Існуючыя копіі выдаляюцца, сціраюцца, здрабняюцца,... 
прадзюсары лічбавага гвалту, сцэнарысты, рэжысёры, аніматары, акцёры, маркетолагі, 
прадаўцы прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.Інтэрнэт-сайты тэлеканалаў, якія 
дэманструюць забаўляльныя праграмы «Гвалт», пазбаўляюцца ліцэнзіі, зачыняюцца.
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Зброя
Толькі знешні(Вайсковыя)і ўнутраныя(Правапрымяненне)Дзяржаўнай ахове дазволена мець або 
выкарыстоўваць зброю.Даванне, продаж зброі недзяржаўным арганізацыям, у тым ліку 
прыватным службам аховы, грамадзянскім асобам, зброевым клубам, паляўнічым, пісталетным 
клубам, стралковым асацыяцыям, з'яўляецца пагрозай для грамадства, злачынствам,СПАДАРЫНЯ
R7.Гэта канчаецца!

У некаторых людзей ёсць зброя, бо яны плануюць яе ўжыць. Іншыя людзі маюць зброю, каб 
запалохаць, але не плануюць выкарыстоўваць яе, каб прычыніць шкоду, забіць.Абодва ў 
канчатковым выніку выкарыстоўваюць сваю зброю, калі ўзнікае сітуацыя, страх, гнеў, 
правакацыя, ..У падобных сітуацыях яны не маглі выкарыстоўваць зброю, калі яе не было. 
Валоданне або наяўнасць зброі і яе выкарыстанне для абароны ад непазбежнага або 
меркаванага нападу не з'яўляецца самаабаронай. Гэта будзе поўны гвалт(пашкодзіць, 
забіць), якія маюць патрэбу ў «рэабілітацыі».

Любы прадмет, які выкарыстоўваецца для нанясення шкоды або 
забойства людзей, жывёл, дзікіх жывёл... з'яўляецца зброяй.Зброю 
падзяляюць на тую, якая выпускае снарад(страла, куля, гранулы, 
дроцік..)і тыя(сякера, дубіна, нож..)што не.

Вялікую пагрозу для супольнасці ўяўляюць фетышысты нажоў і аматары 
зброі. Абодвараззброены і рэабілітаваны!Грамадства не мае права насіць 
зброю.

Нажавыя фетышысты не могуць выйсці з дому без чаго-небудзь вострага, 
завостранага. Іх прычыны для нашэння зброі: кантроль, страх, улада, ціск 
аднагодкаў, абарона, самаабарона, каб атрымаць павагу.Нажовы фетышыст 
нашмат больш шанцаў атрымаць нажавое раненне, калі ён узброены. Фетышысты 
нажоў - пагроза для грамадства! Несучы нож,СПАДАРЫНЯР2.Пагражаючы нажом,
СПАДАРЫНЯR3 Ранічы кагосьці нажом,СПАДАРЫНЯR5. Катуючы кагосьці нажом,
СПАДАРЫНЯR6. Забіваючы кагосьці нажом,СПАДАРЫНЯR7.

Аматары зброі не могуць жыць, не ведаючы, што ў іх ёсць зброя.Іх прычыны для 
нашэння зброі: кантроль, страх, ціск аднагодкаў, улада, абарона, самаабарона, каб 
атрымаць павагу.Стральба з зброі значна больш шанцаў атрымаць стрэл, калі ён 
узброены. Малады зброі - гэта вялікая пагроза для грамадства. Несучы стрэльбу,
СПАДАРЫНЯР2.Пагражаючы пісталетам,СПАДАРЫНЯR3. Ранічы кагосьці з пісталета,
СПАДАРЫНЯR5. Катуючы кагосьці са стрэльбай,СПАДАРЫНЯR6. Забіваючы кагосьці са 
стрэльбы,СПАДАРЫНЯR7.

Прыватная ўласнасць на зброю заканчваецца.Прыватная 
зброя(рэальны, копія, цацка)канфіскуюцца без кампенсацыі і 
знішчаюцца.Незаконнае валоданне сканчаецца.
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Закрываюцца стралковыя клубы, пісталетныя клубы, стралковыя таварыствы, 
паляўнічыя дамы..Іх боепрыпасы, зброю знішчаюць, стрэльбішчы зносяць.
Удзельнікі, адміністратары, супрацоўнікі, атрымлівайцеСПАДАРЫНЯR7.

Урад, які дазваляе аматарам зброі ствараць клубы, асацыяцыі, заменены.Усе члены 
ўрада заменены, атрымацьСПАДАРЫНЯR7.Канстытуцыя, якая дазваляе фрыкам 
зброі, перапісана з выкарыстаннем: «Маніфеста законаўдаўцы».

Нулявая талерантнасцькабФрыкі са зброяй Фетышысты з нажамі

ПравапрымяненнеКопы, Маршал, Паліцыя, Вартавы, Шэрыф)

Правапрымяненне(LE)з'яўляецца, 
незалежным, расследаваннем, кіраўніцтвам, 
абаронай і выкананнем.Супольнасць чакае, 
што праваахоўныя органы без ваганняў 
паставяць пад пагрозу іх здароўе і жыццё.

Праваахоўныя органы чакаюць падтрымкі і павагі грамадства.

Пашкоджанне супрацоўніка LE - злачынства,СПАДАРЫНЯR5.Выкарыстанне прадмета(рэмень, 
палка, зброя..)гэта напад,СПАДАРЫНЯR6. Выпадковае забойства (здароўе, бяспека)СПАДАРЫНЯ
R5.Наўмыснае забойства(забойства, расстрэл):СПАДАРЫНЯR7.

Супрацоўнік LE пацярпеў ад несправакаванага хатняга гадаванца, хатняй жывёлы, гаспадар 

атрымлівае,СПАДАРЫНЯR3.Супрацоўнік LE забіты нічым не справакаваным гадаванцам. Гадаванец 

ёсцьзнішчаны гаспадар, атрымлівае,СПАДАРЫНЯR4.Супрацоўнік ЛЭП пацярпеў ад справакаванага 

гадаванца, хатняй жывёлы. Супрацоўнік ЛЭ мае адукацыю, скончаны працоўны стаж. У дачыненні 

да ўладальніка ніякіх мер не прымалася. Супрацоўнік LE забіты справакаваным гадаванцам. 

Жывёла знішчана гаспадаром не спаганяецца. Супрацоўнік LE крэміраваны.

Нічым не справакаваная дзікая жывёла раніць або забівае 
супрацоўніка LE. Жывёла знішчана.Справакаваны дзік параніў 
супрацоўніка ЛЭ. Супрацоўнік атрымаў адукацыю і скончыў 
працоўны стаж. Дзікую жывёлу адпусцілі.Справакаваны дзік 
забіў супрацоўніка LE. Жывёла знішчана. Супрацоўнік LE 
крэміраваны.

Супрацоўнік LE здзяйсняе гвалт:
Іншыя балюча(уключаючы хатні гвалт), ганебна 
звольнены,СПАДАРЫНЯR4.Карыстацца прадметам балюча
(рэмень, палка, зброя)звольнены ганебна, СПАДАРЫНЯR5.
Працяглая боль(паўтарыць, катаваць)звольнены ганебна,
СПАДАРЫНЯR6Супрацоўнік LE прычыняе шкоду іншым-
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займаецца самаабаронай, атрымлівае кансультацыі. Ужыўшы празмерную сілу, загадана сысці ў 

адстаўку.

Хатняе жывёла Hurt, хатняя жывёла, дзікая жывёла, ганебна вызваляецца, 
СПАДАРЫНЯR3.Раніць хатнюю жывёлу, свойскую жывёлу, дзікую жывёлу, ужываючы 
прадмет (рэмень, палка, зброя..)звольнены ганебна,СПАДАРЫНЯR4.Працяглая боль
(паўтарыць, катаваць)хатніх жывёл, хатніх жывёл, дзікіх жывёл,СПАДАРЫНЯR5. 
Наўмыснае забойства хатняй, хатняй жывёлы(без дазволу ўладальнікаў),дзікія жывёлы
(не рэйнджар),СПАДАРЫНЯR6

Гвалт над прадметамі(вандалізм),ганебна звольнены,СПАДАРЫНЯ R4(
плаціць кампенсацыю).

Забівае іншых, ганебна звальняецца, атрымліваеСПАДАРЫНЯR7.Паліцыянты-
забойцы не могуць абараніць супольнасць. Іх апраўданне страхам. У праваахоўных 
органах няма месца баязліўцам, забойцам.Іншыя, якія абараняюць іх,

СПАДАРЫНЯR7. Супрацоўнікі LE, якія абараняюць паліцэйскіх-забойцаў, вінаватыя па 
сувязяхСПАДАРЫНЯR7.

Нататка!Прымяняецца Adult Shire, Provincial Rehab R1-7.

Нулявая талерантнасцькабПаліцыянты-забойцы!!!

Кожная суполка апекуноў - гэта "Супольнасць суседскага 
назірання", якая падтрымлівае і дапамагае мясцовым 
праваахоўным органам.Назіраю, запісваю, паведамляю: 
беззаконне, забруджванне, вандалізм, гвалт! Магчыма, 
прыйдзецца правесці арышты грамадзянскіх асоб.Гэта ваша 
суполка, захавайце яе ў бяспецы для вашай сям'і,...

1 Бог чакае пачуць ад вас!
АхвярызКрыміналМалітва Дзень памяці2.4.7. NAtm
Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой найсціплы 
верны апякун-ахоўнік (1вулімя) Просіць палегчыць пакуты і боль 
ахвяраў злачынстваў. Дапамажыце ахвярам злачынстваў 
атрымаць справядлівасць і кампенсацыю
Я абяцаю дапамагаць бясконца караць злачынствы. 
Прашу, каб Зло было пакарана ў жыцці і замагільным 
жыцці Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень ахвяраў злачынстваў (CG Kalender)!

14 1 ЦаркваКанцэпцыі UCG Без гвалтуЯк напісана, так і будзе!15.09.3.1 NAtm



1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваЗахавальнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Урад
Катаванні людзей, жывёл - гэта зло, анты1 Бог, не прымальна.Аднак многія ўрады 
падштурхоўваюць або дазваляюць гэтаму адбывацца. Папулярны ў Кітаі, ЗША, 
Сірыі..Урад, які дазваляе катаванні, заменены, і ўсе, хто мае дачыненне да гэтага, 
пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR6.

Забойства(выкананне)як пакаранне непрымальна! Многія 
ўрады падштурхоўваюць або дазваляюць гэтаму 
адбывацца. Папулярны ў Кітаі, Японіі, ЗША, Інданезіі, Іране, 
Сірыі, .. Забойства(забойства)з'яўляецца часткай знешняй 
палітыкі ЗША. Расея забівае палітычных апанэнтаў.Урад, які 
дазваляе забойствы, заменены, а ўсе, хто мае дачыненне, 
пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR7.

Кітай, ЗША... распальваюць грамадзянскія войны як частку замежнай палітыкі.Гэтая 
пагроза мірнаму суіснаванню - Зло, Анты1 Бог, не прымальна.У краінах, якія 
прытрымліваюцца такой палітыкі, іх урад заменены, а ўсе члены ўрада прыцягнуты 
да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.

Ваенны
Вайскоўцы павінны абараняць грамадства ад знешняй пагрозы. Ваенныя не агрэсар, а 
«абаронца».Вайскоўцы павінны браць палонных. Забойства варта пазбягаць любой 
цаной. Выкарыстоўваецца накаўтная зброя.Вайскоўцы, якія дзейнічаюць супраць 
уласнага насельніцтва, з'яўляюцца тэрарыстамі.СПАДАРЫНЯR7.Вайскоўцы, якія 
наносяць прэвентыўны ўдар або 1вулўварвацца стаць:Ваенныя злачынцы: СПАДАРЫНЯ
R7.

Афіцэры і падафіцэры(Некамісійны супрацоўнік)з'яўляюцца лідэрамі, якія 
дэманструюць маральнае, грамадзянскае і прафесійнае лідэрства.Салдаты 
выконваюць загад.Афіцэры і падафіцэры, якія слепа выконваюць загады, 
непрыдатныя быць лідэрамі і паніжаюцца ў салдаты.

Афіцэры, падафіцэры, якія выконваюць загады і выкарыстоўваюць зброю:масавага знішчэння, 

масавых забойстваў, масавай экалагічнай шкоды; пакараць смерцю: людзей, палонных; катаванні: 

людзі, зняволеныя; з'яўляюцца злачынцамі, яны вызваленыя, СПАДАРЫНЯR7.Афіцэры, унтэр-афіцэры, 

якія прадпрымаюць ваенныя дзеянні супраць уласнага насельніцтва, з'яўляюцца тэрарыстамі, якія 

звальняюцца,СПАДАРЫНЯR7.Афіцэры, падафіцэры, якія супрацоўнічаюць з захопнікам, акупантам, 

з'яўляюцца здраднікамі,СПАДАРЫНЯR7. Афіцэры, унтэр-афіцэры, якія забіваюць бяззбройнага байца 

або грамадзянскага насельніцтва, з'яўляюцца злымі баязліўцамі,СПАДАРЫНЯR7.

Выкарыстанне зброі масавага забойства, выкарыстанне зброі масавага знішчэння, выкарыстанне 

зброі масавага шкоды навакольнаму асяроддзю - усё гэта ваенныя злачынствы!
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Усё вышэй вытворчасць зброі заканчваецца. Склады і вытворчыя магутнасці 
знішчаюцца, перапрацоўваюцца ў мірных мэтах. Навукоўцы, якія распрацоўваюць 
гэтую зброю, пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR7.Урад, які назапашвае, выкарыстоўвае або 
пагражае выкарыстаць гэтую зброю, заменены,СПАДАРЫНЯR7. Любая асоба або 
арганізацыя, якія атрымліваюць прыбытак ад гэтай зброі, пераследуюцца,СПАДАРЫНЯ
R7.

1 Бог чакае пачуць ад вас!
АхвярызВайнаМалітва Дзень памяці3.4.7. NAtm
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Абяцае дапамагчы, 
атрымаць грамадскую дапамогу для ахвяр вайны Просіць 
аблегчыць гора і боль ахвяр вайны
Я абяцаю дапамагчы прыцягнуць да адказнасці ваенных 

злачынцаў. Прасіце, каб уварванні былі адменены

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень ахвяраў вайны (CG Kalender)!

Мір
Нарвежац(Нобелеўская)Прэмія міру прысуджаецца чалавеку, які... зрабіў 
найбольшую або найлепшую працу для братэрства паміж народамі, для 
скасавання або скарачэння пастаянных армій і для правядзення і 
садзейнічання мірнаму кангрэсу.Яны ўручылі прэмію прэзідэнту ЗША 
Бараку Абаме.Ваеначальнік!

Абама(Забойца, захопнік, ваеначальнік-акупант, вядучы сусветны тэрарыст) самы 
актыўны тэрарыст пасылае свае «дроны ЦРУ», каб тэрарызаваць, наносіць шкоду і 
забіваць мірных жыхароў(дзеці, маці, бацькі, старыя)у Афганістане, Іраку, Лівіі, 
Пакістане, Самалі, Емене,...Ён пасылае эфіопскія і кенійскія войскі для ўварвання ў 
Самалі. ЦРУ тэрарызуе мірнае насельніцтва і распальвае беспарадкі,
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пачалася грамадзянская вайна ў Сірыі з мэтай звяржэння абранага ўрада,...

Абама падтрымлівае ваенныя злачынствы Ізраіля, забойствы, генацыд 
палестынцаў. Ён падтрымлівае ваенныя злачынствы Саудаўскай Аравіі, забойствы, 
генацыд Емена,...Абама называе сваіх забойцаў з спецназа ЗША «героямі».Забойцы 
- гэта псіхатычныя баязлівыя забойцы, якія патрабуюць судовага пераследу, як і 
"Абама"СПАДАРЫНЯR7.

Уручэннем Абаме прэміі міру нарвежцы паказалі, што гэтая прэмія падманная, 
фальшывая.Пакончыце з падманам, больш не будзе фальшывай прэміі міру! 
Судзіць АбамуСПАДАРЫНЯR7.!

Мірз'яўляецца анатацыяй.
Гвалтгэта пагроза.

Стоп, 'Гвалт', пачынай дома!
Патуранне гвалту ў сям'і, падчас навучання, у забавах, на працы, у грамадстве 
з'яўляецца пагрозай не толькі для гэтага пакалення, наступнага пакалення, але і 
для будучых пакаленняў.Дзеці павінны паведамляць пра бацькоў, якія патураюць 
гвалту дома, падчас адукацыі, у забаўляльных мерапрыемствах, на працы, у 
грамадстве, знішчаючы будучыню іх дзяцей.Бацькі прыцягваюць да адказнасці, 
выдаляюць палітыкаў, якія дазваляюць або нясуць адказнасць за: патуранне гвалту 
дома, на працы, падчас навучання, у забаўляльных мерапрыемствах, у грамадстве, 
палітыкі атрымліваюць:СПАДАРЫНЯR7.

Усе асноўныя рэлігіі прапагандуюць, апраўдваюць і практыкуюць гвалт.1 Бог
расчараваны.Вось чамуБогАпошняе паведамленне прапагандуе ненасілле і 
гарманічнае сумеснае жыццё людзей і навакольнага асяроддзя.1 Бог прыцягвае 
да адказнасці. Неадпаведнасць апошняга паведамлення не рэкамендуецца.

1000 гадоў Зла падыходзяць да канца.
БУДЗЬ ДОБРЫМКАРАЦЬ ЗЛО

Для славы1 Богі дабро чалавецтва!
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